

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	Daniel Rygl
Téma práce	Síla krku jako prevence úrazu hlavy v kontaktních týmových sportech
Cíl práce	shromáždit a zpracovat informace z odborných a vědeckých článků či publikací zaměřených na problematiku síly krku jako prevenci úrazu hlavy v kontaktních týmových sportech
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Petružela
Oponent bakalářské práce	Mgr. Jindřich Vampola

Rozsah práce	
stran textu	50
literárních pramenů (cizojazyčných)	47 (47)
tabulky, grafy, obrázky, přílohy	7, 0, 6, 0

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
stylistická úroveň		X		

Bakalářská práce ~~je~~ **není** doporučena k obhajobě.

Závěrečné hodnocení:

Závěrečná práce se zabývá aktuálním, a především v zahraničí aktuálně často řešeným tématem úrazů krku a hlavy. V teoretické části autor popisuje aktuální stav bádání. V této části textu autor prokázal schopnost zpracovat zahraniční vědeckou literaturu. Očekával bych zde text více strukturovaný. Například biomechanika úrazů krku a hlavy, která je zmíněna ve třetím odstavci by si určitě zasloužila samostatnou kapitolu. Cíle, úkoly a výzkumné otázky jsou vhodně a jasně zpracovány. V metodice nechybí výčet databází, ve kterých autor články hledal, a především použitá klíčová slova. Deskriptivně-analytická část na rozdíl od teoretické části je již přehledně a logicky uspořádaná. Autor zde využívá velké množství vědeckých studií, které se vhodně doplňují. Kladně hodnotím především kapitoly věnující se silovému tréninku a tréninku u mládeže. Celkově lze říci, že autor prokázal schopnost psát odborný text, využil velké množství zahraničních odborných zdrojů a práci má dobrou logickou strukturu.

Otázky k obhajobě:

1. Čím si vysvětlujete větší poměr na 1 000 sportovních expozic u žen než u mužů?
2. V práci se věnujete především prevenci, jaké prostředky mohou pomoci naopak pro co nejrychlejší regeneraci po otřesu mozku?

Navržený klasifikační stupeň: 1 (velmi dobře)

V Praze dne: 9.6.2024
Mgr. Jindřich Vampola